

惠企政策落到实处 稳产增产劲头更足

——广富林街道精准纾困解难助力企业复工复产

□记者 刘驰

“松江助力企业复工复产、稳产增产，跑出了‘加速度’。”眼看企业补足发票缺口后资金陆续回笼，美趣文化CEO颜高锋感慨道。近期，随着疫情防控形势持续向好，松江不少企业陆续复工复产。广富林街道重点聚焦企业生产经营接续、现金流补充等核心问题，依托《松江区关于应对新冠肺炎疫情进一步支持市场主体平稳健康发展的若干措施》，将好政策落到实处。

贴心服务，“店小二”纾困解难

注册在广富林街道的上海美趣文化传媒有限公司，是一家专注于服务小

红书内容的MCN机构。疫情期间，该企业凭借强大的内容生产能力，不仅销售额保持稳定，互动数据更是提高了300%。与此同时，企业的发票需求量也与日俱增，由于现有纸质发票库存告急，造成资金回笼困难。

广富林街道大学城经济小区的工作人员在与企业沟通复工复产需求时，了解到美趣文化需要在5月份开具近两个月堆积的发票，但现有发票总额缺口较大这一情况后，第一时间与松江区税务专管员积极沟通，当天就帮助企业将发票额度临时增量至百万，并协助完成线上发票购买事宜。

然而，由于该企业的财务经理居住在市区，无法跨区来松江领取发票。大

学城经济小区总经理吴世平得知此事后，主动申请做“跑腿小哥”，于5月18日上午带着企业的取票单，驾车至松江第一税务所完成取票，并联系闪送服务，将发票送至市区的财务经理手中。

金融赋能，“政银企”共建共赢

在本轮疫情中，上海鹰菲医疗器械有限公司作为松江区医疗保供企业，不仅保证了血透类、血液检测类耗材的正常供货，还临危受命为松江北片核酸采样管以及核酸检测试剂的稳定供货提供保障。

近期，由于接收防疫物资订单量较大，持续生产医疗耗材需要不断的资金投入，但是现有货款回收又较为缓慢，导致企业现金流紧张，急需得到金融政策扶持。广

富林街道大学城经济小区党支部书记姚洪在联络询问企业经营近况时，得知了企业面临的难题，随即展开帮扶行动。

依据“松江区助企纾困12条”政策，姚洪联系区财政局及多家金融机构，最后率队大学城经济小区党建共建单位中国银行谷阳北路支行，与企业达成了合作意向。中国银行谷阳北路支行根据企业经营情况及资金需求，仅用了一周时间，便设计授信方案并确定可提供300万元的稳岗复工贷给予支持，及时帮助企业解决了资金难题。

“企业稳步复工复产是街道现阶段重点关注的问题，大学城经济小区也会尽全力为企业提供良好的营商环境。”姚洪表示。

婚姻(收养)登记业务 六月一日起分段恢复

办理需提前预约 七月起全面恢复

本报讯(记者 张小小)记者从区民政局获悉,6月1日起,区婚姻登记管理所分阶段有序恢复办理婚姻(收养)登记业务。6月1日至30日,仅办理法定登记业务,暂停结婚登记颁证和婚姻家庭辅导服务,市民办理业务需提前预约。7月1日起,将全面恢复婚姻登记窗口服务,以办理预约登记业务为主。

需要预约的市民可通过长三角政务服务“一网通办”网站、“随申办市民云”移动端、“随申办”小程序等方式线上预约婚姻登记。补领婚姻登记证、收养登记以及老年人、残疾人等特殊群体也可以通过电话预约。结婚登记、补领结婚证咨询电话为:021-57828156,离婚登记、补领离婚登记证电话为:021-57727552,收养登记电话为:021-57821613。

根据疫情防控要求,市民前往现场时,须佩戴口罩,配合工作人员测量体温,查验随申码和行程码,在入口处主动扫描“数字哨兵”或“场所码”,并出示72小时内核酸检测阴性报告。不使用或不会使用智能手机的市民可使用身份证在入口处通过“数字哨兵”扫描。

八号桥集团推出“3+3”免租方案 惠及云间粮仓38家企业

本报讯(记者 朱颖宏)“在之前已免除3个月租金的基础上,再免除3个月租金。”5月25日,八号桥集团新推出的这一减租方案犹如雪中送炭,为云间粮仓内38家企业租户纾困解难,坚定了其尽快复工复产的信心。

“该免租方案由八号桥集团决策,在这之前经历了多次线上的沟通讨论。”云间粮仓公司常务副总经理金旭辉表示,免租的核心目的是稳商留商,赶在全面复工前推出这一举措,是希望以快制胜、以快寻机,用服务、优惠、诚意来稳住企业。

云间粮仓是八号桥集团在2019年开发的重点项目,目前园区总体入驻率为93%。据悉,3月30日,八号桥集团曾推出为云间粮仓内的小微企业和个体工商户免租3个月的方案。此次再次收到好消息,租户们既惊喜又感动。

德普家用电梯(上海)有限公司是云间粮仓的租户之一,目前正在园区内建设电梯产品研发及展示中心。公司创始人兼总经理韩峰介绍,家用电梯业务对物流和现场服务有很大的依赖性,受疫情影响,公司无法按计划交付产品及回收款项,对终端用户尤其是异地用户造成了不便。“‘3+3’免租方案缓解了我们的资金压力,解了燃眉之急,让我们感受到了集团和园区的社会责任感与担当。”韩峰表示。

上海且过文化传播有限公司是云间粮仓内一家从事茶销售等业务的企业,阳春三月本是春茶的销售旺季,但受疫情影响,该公司今年春茶销售损失严重。“这给维持茶馆经营带来了不小的经济压力,茶馆还因此面临人员流失等问题。”公司总经理薛玲俐告诉记者,正当焦急之际,她于3月和5月分别收到云间粮仓免租的好消息。“这样的利好举措大大缓解了我们的资金压力,提振了我们经营茶馆的信心,园区知我们所需,解我们所忧,对此我们由衷地感谢园区和集团。”薛玲俐说。

历经三年的建设运营,云间粮仓逐渐成为沪上知名的文旅地标,也是松江城市更新的生动样本。云间粮仓内设文化场馆、运动中心、商业配套等丰富的业态场所,致力于打造“文体商旅综合体”。“遇到困难时,我们会与园区租户站在一起,共克时艰,我们对云间粮仓未来的发展很有信心。”金旭辉说。

气温持续上升 后半周有降水

本报讯(记者 曲虹)新的一周,松江整体气温持续上升,前期天气以多云到阴为主,阳光时隐时现,后半周降水明显。

预报显示,松江本周每日最低气温均在20℃以上,最高温27~29℃,体感较潮湿闷热。周二到周三多云到阴为主,周五到周日西南暖湿气流活跃,多降水过程。气象部门提醒,天气渐热,市民要及时补充水分并适度增减衣物。

本周天气情况:6月1日(周三),多云到阴,气温21~29℃;6月2日(周四),多云到阴,气温22~29℃;6月3日(周五),阴到多云有分散性短时阵雨,气温22~28℃;6月4日(周六),多云到阴,午后到夜里有分散性阵雨或雷雨,气温22~27℃;6月5日(周日),阴到多云有分散性阵雨,气温23~28℃。

九亭镇开展公共环境“大清扫、大冲洗”行动

本报讯(记者 周丹丹)九亭镇开展公共环境清洁消毒和大冲洗集中行动,筑牢疫情防控“环卫防线”。自3月以来,该镇共出动保洁人员330人次,小型保洁设备46辆,大型机械化保洁设备14辆,清扫道路223条段,冲洗道路210条段,清扫道路垃圾38.15吨,消除死角盲区102处,清除死角盲区垃圾23.06吨。

据悉,九亭镇在前期推进“清积存、大扫除”专项行动的基础上,有序开展公共环境“大清扫、大冲洗”行动。针对垃圾死角、盲区等薄弱环节,开展集中“扫盲”行动,对背街小巷、偏僻小路等极易产生垃圾死角的区域进行彻底整治。针对落叶较多的路段,增加主次干道、重点路段上的保洁人员数量,提高机械化作业水平,采用人工巡回保洁的模式,提高清理速度,确保道路落叶随落随清。同时,按照疫情防控工作要求,每天实行环境消杀,对公共道路、垃圾转运站、城市家具及公共卫生间等场所强化清洁、消杀力度。

后续,九亭环卫所还将再次组织开展公共环境清洁消毒和大冲洗集中行动,为有序恢复正常生产生活秩序营造良好环境。

新桥综合行政执法队开展“场所码”专项检查 加足“码”力 助力复工复产

本报讯(记者 李诗诗)为持续巩固疫情防控成果,加足“码”力助力复工复产,连日来,新桥综合行政执法队对快递网点、电商前置仓,以及保供单位、药店等场所的防疫“场所码”规范部署工作开展检查。

检查过程中,执法人员围绕“场所码”是否张贴、“场所码”地址信息是否准确、是否有人督促扫码与核验、是否严格落实每日消杀等事项开展重点检查。同时,结合“上海城管”App“场所码”核验功能,核查场所信息及扫码次数,对错误的信息及时修正并提交(见下图)。截至目前,累计检查商户近110家,其中“场所码”信息错误一家,执法人员当场要求商户整改落实。

检查的同时,执法人员再次宣传“场所码”对于疫情防控的重要性,按照“应设尽设、应扫尽扫、全面覆盖”的原则,叮嘱保供商户将“场所码”张贴在醒目处并严格落实工作人员、快递员“凡到必扫”,对于非保供商户,执法人员现场指导“场所码”的申请、下载、张贴和使用方法。此外,执法人员还督促商户严格落实店内环境消杀,加强店门外管理责任,保持好商店周边环境整洁有序等防疫措施。



受访者供图



图①为市民在工行办理业务;图②为市民在进入建行前扫描“场所码”;图③为市民在农行ATM机前排队办理取款业务。 记者 李爽 摄



松江首批24台农行ATM机恢复现金供应

本报讯(记者 周丹丹 通讯员 顾婉菁)中国农业银行在松江的首批6个点位24台ATM机日前恢复现金供应,市民可就近办理取款业务。

银行自助设备ATM机是服务区域市民现金需求的主力。目前,随着疫情防控形势向好,日常生活秩

序正逐步恢复,企业和市民对现金服务的需求也逐渐增加。在区金融主管部门的支持指导下,农行上海松江支行根据疫情防控要求,科学制定预案,强化自助服务管理,对松江6个点位24台ATM机开展了一次集中加钞工作,确保ATM机现金供

应,可基本满足区内各街镇居民用款需求。

根据疫情防控和人民银行现金管理相关要求,农业银行按照“收支两条线”的工作要求,对加钞现金进行全面消杀,并根据自助机具地域分布情况,合理调整机具的加钞量。此外,该行还制定了消毒流程,每一个自助点均安排专人消杀,对门把手、密码键盘等重点区域进行消毒并做好记录。后续,该行将确保在符合政策规定的基础上增加ATM机现金供应点位,有序恢复网点对外营业。

严格落实防疫措施 限流入场办理业务

松江7家银行网点恢复线下营业

本报讯(记者 李爽)5月27日,中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、上海农商银行、招商银行卡和民生村镇银行7家银行位于松江区的7个营业网点恢复线下营业。复业首日,各网点在落实防疫消杀、限流入场等措施的同时,有序引导市民办理相关业务。

“您好,请问您今天来办理什么业务?”“存取款这边请!”“柜台转账请您先扫码,这边稍等!”早上9时,记者来到位于中山路的中国银行松江支行,身着“大白”的营业部主任方亮和同事正在营业厅忙着接待客户。门口,前来办理业务的市民间隔2米有序排成一队,在工作人员的引导下提前扫描“场所码”。待厅内空出余位后,工作人员会再引导客户通过“数字哨兵”核验,进入营业厅到对应区域办理业务。“根据防疫要求,我们按照人均面积4平方米的标准,将整个营业大厅内同时办理业务的人数控制在15人左右。”方亮告诉记者。

“对于能够线上办理的业务,我们会引导客户通过网上银行自助办理。现场办理时,因业务核验需客户摘下口罩的,会做好解释及风险提示,环节结束后立即提示客户重新戴好口罩。如需接触相关设备的,则会提示客户做好个人防护,我们也在相关区域准备了必要的消毒物品。”位于中山二路的中国工商银行松江支行行长陆沈蔚介绍,工作人员在对应区域做好服务的同时,也强化了厅堂内外信息沟通,以更快速更好地引导客户,提升业务办理效率。

记者了解到,目前,各银行网点均严格按照厅内面积限流入内,并实行间隔落座措施。同时,为保障厅堂业务办理高效有序,各银行网点均对业务办理区域进行了科学分区。在中国建设银行松江支行网点、中国农业银行松江城区支行,记者看到,市民按照不同业务办理需求分成两列,分别前往柜台、自助办理区或ATM机办理业务。

据悉,为切实保障防疫安全,在

恢复营业前,各银行网点对环境及所有机具设备实施了全面消杀。“恢复营业后,我们每日早、中、晚分三次对大厅进行整体环境消杀,对于柜台台面、密码键盘、座椅扶手、自助设备等客户经常接触的重点区域设备也会每2小时开展一次清洁消毒,并做好台账记录。”中国农业银行松江城区支行相关负责人告诉记者。与此同时,各复工营业网点在岗员工均纳入网点闭环管理,并参照城市保障人员每天进行一次核酸检测和一次抗原自测。

在目前的业务开放类型方面,记者了解到,各家银行网点各有不同。“我们开放了日常存取款、查询、转账等个人业务和账户服务、转账汇款等公司业务,可以说基本上所有业务都开放了。”方亮告诉记者。据悉,中国农业银行目前主要开放个人业务;建设银行现场开放个人业务,对公业务则实行预约制;中国工商银行开放了个人、对公以及外汇等业务。